

MINISTERUL EDUCAȚIEI
INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN CLUJ
ȘCOALA GIMNAZIALĂ FRATA, COM.FRATA, JUD.CLUJ,
Cod poștal 407285, str. Principală, nr. 413
Tel. / Fax : 0264 282489, e-mail: scgimnazialafrata@gmail.com
Nr. 322/10.03.2023

**PROGRAMUL „SĂPTĂMÂNA VERDE” -ȘCOALA GIMNAZIALĂ FRATA
27 – 31 MARTIE 2023**

În cadrul Programului „Săptămâna verde” se vor realiza activități educaționale care contribuie la prevenirea schimbărilor climatice și la protejarea mediului, la dezvoltarea competențelor antepreșcolariilor/preșcolariilor/elevilor de investigare inter-și transdisciplinară a realității înconjurătoare și formarea unor comportamente responsabile față de mediul înconjurător, prin dezvoltarea capacității acestora de a:

- înțelege și utiliza noțiuni elementare referitoare la mediu și la schimbările climatice pentru a conștientiza faptul că schimbările climatice sunt o problemă emergentă a omenirii, precum și a înțelege măsurile de combatere a acestora;
- înțelege legislația de mediu și rolul autorităților, instituțiilor, companiilor, organizațiilor nonguvernamentale și altor actori în combaterea schimbărilor climatice și protejarea mediului;
- înțelege schimbările climatice în context global, sistemic și în conexiune cu alte domenii/probleme/teme precum: exploatarea iresponsabilă a resurselor naturale, poluarea, risipa alimentară, managementul deșeurilor, consumul și producția sustenabile, biodiversitatea, pădurile și viața terestră, apele și viața acvatică, catastrofele naturale, energia verde, justiția socială;
- explora/investiga mediul înconjurător și a relaționa pozitiv cu mediul natural;
- lua decizii și de a acționa zi de zi ținând seama de impactul asupra planetei, adoptând un comportament de protejare și îmbunătățire a calității mediului, inclusiv de utilizare responsabilă a resurselor naturale;
- se adapta la fenomene meteo extreme și a răspunde la potențiale dezastre naturale;
- iniția și desfășura acțiuni civice individuale și/sau în echipă, de combatere a schimbărilor climatice și protecția mediului;

- participa, în viitor, la elaborarea de politici publice și la dezvoltarea de noi tehnologii care să contribuie la combaterea schimbărilor climatice și protecția mediului.

Programul „Săptămâna verde” contribuie la atingerea obiectivelor educaționale din domeniile știință, tehnologie, inginerie, arte și matematică (STIAM), oferind un context semnificativ de experimentare în care atât cadrele didactice, cât și antepreșcolarii/preșcolarii/elevii sunt încurajați să își manifeste creativitatea și să îmbine, într-un mod atractiv, teoria cu aplicațiile acesteia în viața cotidiană.

În perioada alocată programului „Săptămâna verde”,(27-31.03.2023), cadrele didactice vor proiecta, desfășura și evalua activități educaționale având una sau mai multe dintre următoarele caracteristici:

- sunt inter- și transdisciplinare;
- implică antepreșcolarii/preșcolarii/ elevii în explorarea/investigarea mediului natural;
- contribuie la rezolvarea unor probleme locale de mediu și la informarea/sensibilizarea membrilor comunității locale privind schimbările climatice și protecția mediului;
- sunt desfășurate în parteneriat cu alte unități de învățământ, instituții, (Primăria Frata, Garda de mediu Cluj), operatori economici(Ocolul Silvic) și persoane fizice;
- sunt inovatoare și/sau relevante pentru contextul în care sunt derulate;
- sunt bazate pe constatările unor cercetări și pe bune practici recente din domeniul educației privind schimbările climatice și de mediu.

**GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL FRATA
PLANIFICARE ACTIVITĂȚI
SĂPTĂMÂNA VERDE**

Scopul: Formarea și exersarea unor deprinderi de îngrijire și ocrotire a mediului înconjurător, în vederea educării unei atitudini pozitive față de acesta

Nr. crt.	Denumirea activității	Obiective educaționale	Tipul activității și forma de organizare	Durata/ ziua/clasa	Responsabil	Evaluarea activității

1.	Apa-un element esențial al vieții	- să conștientizeze importanța protejării naturii; -să-și formeze deprinderi de îngrijire și ocrotire a mediului înconjurător având în vedere educarea unei atitudini pozitive față de acesta.	-Activitate științifică -experimente -pe grupe	27.03.2023 8.00-12:00	Rusu Andreea- Mihaela Pop Claudia Elena	-fotografii -impresii ale preșcolarilor
2.	Învățăm să reciclăm	-să precizeze principalele forme ale poluării și efectele ei asupra mediului înconjurător; -să-și însușească ce presupune reciclarea corespunzător pubelelor	-vizionare film educativ -activitate practică -pe grupe	28.03.2023 8.00-12:00	Rusu Andreea- Mihaela Pop Claudia Elena	-fotografii
3.	Un pomișor plantat, un aer curat!	-să-și formeze comportamentele de protejare a naturii, -să cunoască și să respecte reguli cu specific ecologic; -să ajute la amenajarea spațiului educațional exterior prin plantarea unor copaci.	-activitate practica -observația -pe grupe, individual	29.03.2023 8:00-12:00	Rusu Andreea- Mihaela Pop Claudia Elena	-fotografii -diplome
4.	Micii ecologiști	-să conștientizeze importanța protejării naturii -să-și formeze deprinderi de îngrijire și ocrotire a mediului înconjurător având în vedere educarea unei atitudini pozitive față de aceasta.	-activitate practica -acțiuni cu Garda de mediu -convorbire -pe grupe	30.03.2023 8:00-12:00	Rusu Andreea- Mihaela Pop Claudia Elena	-fotografii -aprecieri
5.	O livadă îngrijită, ne dă fructe sănătoase.	-să identifice acțiunile omului prin care se poluează natura -sa aplice norme de comportament specifice asigurării sănătății și protecției omului și naturii.	-activitate practica și sportivă -observația -pe grupe	31.03.2023 8:00-12:00	Rusu Andreea- Mihaela Pop Claudia Elena	-fotografii -observatii

Educatoare:

Grădinița cu P.N. Sopor de Campie
Prof. învă. preșcolar: Somlea Anastasia
Grupa combinată: „Albinuțelor”
Perioada: 27-31.03.2023
Planificare Săptămâna Verde

Nr.	Ziua	Tema	Obiective urmărite	Activități propuse	Resurse necesare	Responsabili	Evaluare
1	Luni 27.03	„O viață sănătoasă într-un mediu curat”	Preșcolarii vor fi capabili : -să adopte comportamente corecte de ocrotire a mediului înconjurător, de colectare selectivă a deșeurilor; -să coopereze și să lucreze în echipă în scopul protejării mediului; - să numească activitățile pozitive/negative ale omului desfășurate în mediului înconjurător!	„Activitate practică” -Adunarea deșeurilor selectiv din jurul grădiniței. „Reciclarea” -Convorbire: De ce trebuie să selectăm gunoiul? Știință: Așa da/Așa nu -fișă	- saci menajeri -mănuși -containere de gunoi de culori diferite -fișe, creioane ,videoproiector -laptop	Somlea Anastasia	Așezarea fișelor la panou
2	Mărti 28.03	„SOS, Clima!”	Preșcolarii vor fi capabili: -să enumere efectele negative pe care le are poluarea asupra pământului -să identifice posibilele soluții pentru	Convorbire: Ce este schimbarea climatică? PPT Activitate practică: Poster „Salvați	Videoproiector Laptop Fișe Foarfece Creioane, Lipici	Somlea Anastasia	Poster

			stoparea/atenuarea poluării	planeta albastră!			
3	Miercuri 29.03	„Ce realizăm cand deseuri reciclăm”	Preșcolarii vor fi capabili: -să confecționeze diferite obiecte din materiale reciclabile -să lucreze ordonat respectând indicațiile date și curățenia la masa de lucru	Activitate practică: -Realizăm obiecte din material reciclabile	Materiale reciclabile Foarfece Lipici Acuarele pensule	Somlea Anastasia	Expoziție
4	Joi 30.03	„Plantele și animalele din jurul nostru”	Preșcolarii vor fi capabili: -să enumere plante și animale și mediul lor de viață -să coloreze respectând indicațiile date	Vizionare filmuleț Convorbire: „ Lumea plantelor și a animalelor” Activitate practică: Poster : „Minunata lume a plantelor și a animalelor”	Videoproiector Laptop Creioane colorate Fișe Lipici Foarfecă Acuarele Pensule	Somlea Anastasia	Poster
5	Vineri 31.03	„ Prieteni cu natura”	Preșcolarii vor fi capabili: -să manifeste dorința de petrece cât mai mult timp în natură	Plimbare în natură Jocuri în aer liber	-	Somlea Anastasia Părinți	Poze din activitate

Grădinița cu P.N. Berchieșu
Prof. inv. preșcolar: Moldovan Violeta Maria
Grupa combinată: „ Buburuzele”

Perioada: 27-31.03.2023
Planificare Săptămâna Verde

Nr.	Denumirea activității	Obiective educaționale	Tipul activității și forma de organizare	Durata/ ziua/clasa	Responsabili	Evaluarea activității
1	„Spațiu sănătos-viață sănătoasă”	Preșcolarii vor fi capabili: : -să adopte comportamente corecte de ocrotire a mediului înconjurător, de colectare selectivă a deșeurilor; -să coopereze și să lucreze în echipă în scopul protejării mediului; - să numească activitățile pozitive/negative ale omului desfășurate în mediului înconjurător!	„Activitate practică” -Adunarea deșeurilor selectiv din jurul grădiniței. -frontal cu întreaga grupă „Reciclarea” -Convorbire: De ce trebuie să selectăm gunoiul? -frontal cu întreaga grupă Știință: Așa da/Așa nu -fișă -frontal și individual	Luni 27.03 Interval orar: 8.00-12.00 -grupa combinată	Moldovan Violeta	Așezarea fișelor la panou
2	„SOS, Clima!”	Preșcolarii vor fi capabili: -să enumere efectele negative pe care le are poluarea asupra pământului -să identifice posibilele soluții pentru stoparea/atenuarea poluării	Convorbire: Ce este schimbarea climatică? PPT -frontal Activitate practică: Poster „Salvați planeta albastră!” -frontal și individual	Marți 28.03 Interval orar: 8.00-12.00 Grupa combinată	Moldovan Violeta	Poster
3	„Refolosim deșeurile”	Preșcolarii vor fi capabili: -să confecționeze diferite	Activitate practică: -Realizăm obiecte din	Miercuri 29.03	Moldovan Violeta	Expoziție

		obiecte din materiale reciclabile -să lucreze ordonat respectând indicațiile date și curățenia la masa de lucru	material reciclabile -frontal și individual	Interval orar: 8.00-12.00 Grupa combinată		
4	„Minunata lume a plantelor și animalelor”	Preșcolarii vor fi capabili: -să enumere plante și animale și mediul lor de viață -să coloreze respectând indicațiile date	Vizionare filmuleț Convorbire:„ Lumea plantelor și a animalelor” -frontal Activitate practică: Poster : „Minunata lume a plantelor și a animalelor” -frontal și individual	Joi 30.03 Interval orar: 8.00-12.00 Grupa combinată	Moldovan Violeta	Poster
5	„ Prieteni cu natura”	Preșcolarii vor fi capabili: -să manifeste dorința de petrece cât mai mult timp în natură	Plimbare în natură Jocuri în aer liber	Vineri 31.03 Interval orar: 8.00-12.00	Moldovan Violeta Părinți	Poze

Școala Gimnazială Frata
Clasele din ciclul primar
PLANIFICARE
„SĂPTĂMÂNA VERDE”
PERIOADA 27-31 MARTIE 2023

Clasa pregătitoare

Nr. crt.	Denumirea activității	Obiective educaționale	Tipul activității și forma de organizare	Durata/ ziua/clasa	Responsabil	Evaluarea activității
1.	Micii ecologiști	-să identifice soluții optime pentru prevenirea și ameliorarea poluării mediului; -să enumere consecințele poluării mediului; -să selecteze deșeurile; -să confecționeze obiecte din materiale reciclabile;	Educație ecologică și artistico-plastică	LUNI 8-11.50 CP	Kelemen Iulia	-aprecieri; -fotografii; - desene - afișe.
2.	Să acționăm corect față de mediul înconjurător	-să identifice tipurile de poluări; - să identifice situații de manifestare a poluării mediului înconjurător asupra organismului -să enumere acțiuni de prevenire a poluării	Educație ecologică și artistico-plastică	MARȚI 8-8.50 10-11.50 CP	Kelemen Iulia	-aprecieri; -fotografii; - desene - afișe.
3.	Jocuri în natură	- să dezvolte capacitatea de cooperare, conlucrare și colaborare; - să respecte regulile de comportament și de igienă pe toată perioada activității.	Activități recreative	Marți 28.03.2023 9-9.50	Popa Sebastian	aprecieri; -fotografii din activitate.

4.	Figurine ECO!	-să manifeste interes pentru crearea unui mediu mai sănătos; -să confecționeze obiecte din materiale reciclabile;	Educație ecologică și artistico-plastică	MIERCURI 8-8.50 10-11.50 CP	Kelemen Iulia	-aprecieri; -fotografii;
5.	Earth Day (Ziua Planetei Pământ)	-să cultive respectul față de natură; -să manifeste interes pentru crearea unui mediu mai sănătos;	Activitate pe perechi	MIERCURI 9-9.50	Prof. Uțiu Irina	Aprecieri verbale
6.	Mâncăm sănătos-suntem sănătoși Activitate cu garda de mediu	-să identifice produsele sănătoase care fac parte din piramida alimentelor; -să pregătească o salată de fructe, respectând regulile de igienă ale alimentelor și a obiectelor cu care lucrează, inclusiv a mâinilor; -să realizeze corect o listă de meniu sănătos;	Educație pentru sănătate	JOI 8-9.50 10-10.50 Religie 11-11.50 C.P.	Kelemen Iulia	-aprecieri; -fotografii;
7.	Sădește o plantă și te vei bucura de fapta ta	-să identifice soluții optime pentru prevenirea și ameliorarea manifestărilor de degregare a mediului prin aruncarea de deșeuri menajere și nu numai, de rupere a florilor, de tăiere a copacilor	Educație ecologică artistico-plastică și practic aplicativă	VINERI 8-9.50 Sport 10.00-11.00	Kelemen Iulia Popa Sebastian	-aprecieri; -fotografii; - desene - afișe.

Prof. înv. primar: Kelemen Maria Iuliana

Clasa I

Nr. crt.	Denumirea activității	Obiective educaționale	Tipul activității și forma de organizare	Durata/ ziua/clasa	Responsabil	Evaluarea activității
1.	Protecția mediului	Cultivarea spiritului gospodăresc, respectul față de cei din jur și educația pentru protejarea mediului în care trăiesc	Ecologizarea localității Activitate practica	Luni 27.03/ 8.00-12.00	Maxin Emilia	Atitudinea civică de care elevii dau dovadă arată că le pasă de aspectul localității în care trăiesc. Fotografii
2.	Apa-o poveste fără sfârșit	Cunoașterea de către copii a rolului apei în viața lor, a surselor de poluare a apei și stimularea interesului și atitudinii pozitive pentru protecția apei	Activitate de documentare	Marți 28.03/ 8.00-9.00 11.00-12.00	Maxin Emilia	Poster reprezentativ Expoziție
3	Jocuri în natură	Cultivarea capacității de cooperare, conlucrare și colaborare. - Să respecte regulile de comportament și de igienă pe toată perioada activității.	Activități recreative	Marți 28.03.2023 9.00-10.00	Popa Sebastian	
4	Plantăm și învățăm- Micii grădinari	- Promovarea ecologiei ca știință a gospodăririi naturii (conștientizarea de către fiecare elev a relației dintre om și natură, dintre	Forma de organizare pe grupe	28.03.2023 11.00-12.00 clasa a-I-a	Profesor Deiak Daniel Cosmin	- fiecare clasă își poate face un poster cu fotografiile sugestive din cele 5 zile de activitate,

		calitatea mediului și calitatea vieții);				poster ce poate fi afișat în sala de clasă.
5.	Călătoria micilor exploratori către sufletul naturii-Efectul de seră, descompunerea deșeurilor, reciclare	Cunoașterea informațiilor despre schimbările climatice, înțelegerea efectului de seră și familiarizarea cu conceptul de reciclare	Activitate de predare-învățare-evaluare	Miercuri 29.03/ 8.00-12.00	Maxin Emilia	Propoziții puzzle
6	Plantarea florilor Activitate-Garda de Mediu	Formarea și dezvoltarea unui set de valori și sentimente privind grija față de natură	Activitate practică Parteneriat	Joi 30.03 8.00-10.00 10.00-12.00	Maxin Emilia	Diplome de participare
7	Prin pădure primii pași	Cultivarea capacității afective de a descoperi frumusețea naturală a pădurilor și îmbogățirea cunoștințelor despre rolul pădurii în menținerea vieții pe pământ	Activitate practică	Vineri 31.03 8.00-9.00 10.00-12.00	Maxin Emilia	Realizarea de lucrări artistico-plastice având ca sursă de inspirație pădurea
7.	Earth Day (Ziua Planetei Pământ)	Să cultive respectul față de natură	Activitate pe perechi	Clasa I 9.00-10.00	Prof. Uțiu Irina	Aprecieri verbale la adresa elevilor

CADRU DIDACTIC, MAXIN EMILIA

CLASA a II-a

Nr. crt.	Denumirea activității	Obiective educative	Tipuri de activitate	Durata/data	Responsabil	Evaluare
1	Un loc curat, o localitate curată și atractivă	O1-dezvoltarea unor atitudini, comportamente, favorabile ameliorării relațiilor dintre om și mediu; O2-antrenarea elevilor și a familiilor acestora în acțiuni de formare a unor comportamente corecte de ocrotire a mediului înconjurător, de colectare selectivă a deșeurilor reciclabile etc.; O3-cultivarea capacității de cooperare în scopul protejării mediului;	Activitate practica/ecologizarea localității	Luni 27 martie 2023 8.00-12.00	Prof. înv. primar Urdă Dorina	aprecieri laudative fotografii
2	S.O.S, Clima. Schimbările climatice	O1: Să-si formeze comportamente de protejare a naturii, cunoașterea și respectarea regulilor și legilor ecologice O2: Să respecte regulile de conservare și ocrotire a pământului; O3: Să acționeze cu cei din jur în așa fel încât să le arate adulților că natura nu este numai a lor ci și a generațiilor viitoare și să ajute la amenajarea spațiului educațional prin realizarea de materiale proprii	Activitate științifică	Marti 28.03.2023 8.00-9.00 10.00-11.00	Prof. înv. primar Urdă Dorina	discuții cu elevii fotografii
3	Ziua Pământului – moment de cumpănă	- să manifeste grijă față de mediu, prin exersarea unor comportamente proactive; -să realizeze colaje cu fotografii ale	Activitate practică, Forma de organizare	Marti 28.03.2023 9.00-10.00 clasa a-II-a	Profesor Deiak Daniel Cosmin	- realizarea unor colaje cu fotografii

		unor zone nepoluuate sau curățate în cadru formal de tipul înainte-după sau așa da – așa nu.	individual			
4	Jocuri în natură	-să dezvolte capacitatea de cooperare, conlucrare și colaborare. - să respecte regulile de comportament și de igienă pe toată perioada activității.	Activități recreative	Mărti 28.03.2023 11.00-12.00	Popa Sebastian	-aprecieri ale activității - fotografii
5	Poluarea apelor	O1: să identifice importanța protejării apelor; O2: să manifeste un comportament rațional în ceea ce privește utilizarea apei în gospodărie sau la școală;	Activitate științifică	Miercuri 29.03.2023 8.00-12.00	Prof. înv. primar Urdă Dorina	- discuții cu elevii - aprecieri ale activității - fotografii
6	Protejarea pădurilor/plantei Pământ	O1: să explice importanța protejării pădurii și a planetei Pământ; O2: să identifice modalități de protejare a pădurii	Activitate științifică/practică	Joi 30.03.2023 8.00-10.00	Prof. înv. primar Urdă Dorina	expoziții ale lucrărilor elevilor aprecieri ale activității
	Activitate cu Garda de Mediu	O1: dobândirea interesului pentru înțelegerea rolului mediului înconjurător pentru viața și activitatea societății; O2: înțelegerea necesității protecției mediului de viață; O3: participarea la activități de conservare a mediului; O4: formarea unei atitudini civice referitoare la cunoașterea, conservarea și protecția mediului.	Activitate științifică	Joi 30.03.2023 10.00-12.00	Reprezentanți Garda de Mediu	- discuții cu elevii
7	Totul despre reciclare.	O1: să identifice și să cunoască factorii de mediu și externi care ne afectează pe	Activitate științifică	Vineri 31.03.2023	Prof. înv. primar Urdă	- discuții cu elevii

	Coșofana colecționară.	noi oamenii și sănătatea noastră. O2: să conștientizeze și să acționeze în a reduce cantitatea de gunoi pe care o generează. O3: să identifice modalități prin care pot face modificări în acțiunile lor și a familiilor lor pentru a sprijini reducerea deșeurilor.		8.00-11.00	Dorina	- aprecieri ale activității - fotografii - diplome
8	Earth Day (Ziua Planetei Pământ)	- să cultive respectul față de natură - să manifeste interes pentru crearea unui mediu mai sănătos;	Activitate pe perechi	Vineri 31.03.2023 11.00-12.00	Prof. Uțiu Irina	- aprecieri verbale la adresa elevilor

Prof. înv. primar: Urdă Dorina

Clasa a III-a

Nr. crt.	Denumirea activității	Obiective educaționale	Tipul activității și forma de organizare	Durata	Responsabil	Evaluarea activității
	Astăzi sunt voluntari! – activități de voluntariat în proximitatea școlii	- să identifice situații, cazuri, forme de manifestare a poluării mediului înconjurător; - să participe la activitatea de ecologizare;	- activitate practică de ecologizare (act. de voluntariat)	Luni, 27.03.2023 8.00 - 12.00	Înv. Petrovan Ioana	- observarea activității elevilor - apreciere verbală - acordarea de diplome

	Apa – resursă vitală pentru existența umană	<ul style="list-style-type: none"> - să identifice forme ale apei în natură; - să înțeleagă importanța apei în viața omului; - să manifeste interes pentru economisirea apei / resurselor naturale; 	<ul style="list-style-type: none"> - vizionare documentar -realizarea unor experimente 	Marți, 28.03.2023 8.00 - 10.00	Înv. Petrovan Ioana	<ul style="list-style-type: none"> - observarea activității elevilor - aprecieri verbale
	„ECOLOGISTIÎI în acțiune: curățăm comuna!	-înțelegerea relației dintre om și mediu, a interdependenței dintre calitatea mediului și calitatea vieții;	Forma de organizare_ pe grupe Dezbatere	10-11 28.03.2023/clasa a-III-a	Profesor Deiak Daniel Cosmin	-evaluare finală concretizată în realizarea unei broșuri care să facă dovada realizării activităților mai sus menționate
	Reciclarea deșeurilor (Go green!)	<ul style="list-style-type: none"> -să identifice modalități de colectare selectivă; -să ofere soluții pentru o reciclare eficientă; -să cultive respectul față de natură ; -să dezvolte o atitudine civică în societatea în care trăiesc. 	Activitate pe grupe	Marți, 28.03.2023 11.00-12.00 A III-a	Prof. Uțiu Irina	Chestionar Poze din activitate
	„Schimbările climatice – o provocare a lumii moderne” - vizionare de ppt și filmulețe	<ul style="list-style-type: none"> -să recunoască fenomenele climatice extreme; - să identifice cauzele producerii fenomenelor climatice extreme; -să cunoască măsurile de 	<ul style="list-style-type: none"> - vizionare de ppt.și filmulețe ecologice, documentare -dezbatere 	Miercuri, 29.03.2023 8.00 -9.00 10.00- 12.00	Înv. Petrovan Ioana	<ul style="list-style-type: none"> -observarea activității elevilor -aprecieri verbale, poze din activitate

	ecologice	protecție în cazul producerii unor fenomene naturale extreme;				
6.	Reciclăm creativ!	- să utilizeze materialele reciclabile în realizarea unor produse artistice; - dezvoltarea capacității de lucru în echipă; - dezvoltarea imaginației și a gustului pentru frumos.	-activitate practică -atelier de lucru cu materiale reciclabile, pensule, tempera, pliante, imagini	Joi,30.03.2023 8.00 - 10.00	Înv. Petrovan Ioana	- aprecieri verbale - expoziție cu lucrările elevilor - acordarea de diplome
7.	„SOS NATURA”	-să-și formeze comportamente de protejare a naturii; - să cunoască și să respecte regulile și legile ecologice; -să respecte regulile de conservare și ocrotire a pământului; - să-și dezvolte atitudini, comportamente, favorabile ameliorării relațiilor dintre om și mediu.	activitate in parteneriat cu Garda de mediu.	Joi, 30.03.2023 10.00 - 12.00	Înv. Petrovan Ioana Reprezentanti ai Gărzii de mediu Cluj	- fotografii din activitate - aprecieri verbale - acordarea de diplome

8.	Jocuri în natură	-să dezvolte capacitatea de cooperare, conlucrare și colaborare. - să respecte regulile de comportament și de igienă pe toată perioada activității.	Activități recreative	Marți 28.03.2023 11.00-12.00	Popa Sebastian	-aprecieri ale activității - fotografii
9.	Descoperim pădurea de lângă noi	- să identifice mediile de viață din orizontul local; - să observe specii de plante din pădure; - să manifeste interes pentru natură și protejarea acesteia;	- drumeție în împrejurimile localității Frata- traseu educativ	Vineri,, 31.03.2023 9.00 - 12.00	Înv. Petrovan Ioana Popa Sebastian	- aprecieri verbale - observarea comportamentului elevilor - fotografii din activitate

Învățătoare, Petrovan Ioana

Clasa a IV-a

Nr. crt.	Denumirea activității	Obiective educaționale	Tipul activității și forma de organizare	Durata	Responsabil	Evaluarea activității
	Păstrăm mediul curat și sănătos!	- să identifice situații, cazuri, forme de manifestare a poluării mediului înconjurător;	- activitate de ecologizare	Luni, 27.03.2023 8.00 - 12.00	înv. Tritean Luciana	- observarea comportamentului elevilor - apreciere verbală - acordarea de

		- să participe la activitatea de ecologizare;				diplome
Apa – o poveste fără sfârșit		- să identifice forme ale apei în natură; - să înțeleagă importanța apei în viața omului; - să manifeste interes pentru economisirea apei/ resurselor naturale;	- vizionare documentar - realizarea unor experimente	Marți, 28.03.2023 8.00 - 10.00 11.00 -13.00	înv. Tritean Luciana	- observarea comportamentului elevilor - aprecieri verbale - acordare de diplome
Jocuri în natură		Cultivarea capacității de cooperare, conlucrare și colaborare. - Să respecte regulile de comportament și de igienă pe toată perioada activității.	Activități recreative	Marți 28.03.2023 Cls. IV	Popa Sebastian	
Fenomene climatice extreme		- să recunoască fenomenele climatice extreme; - să identifice cauzele producerii fenomenelor climatice extreme; - cunoașterea măsurilor de protecție în cazul producerii unor fenomene naturale extreme;	- vizionare documentar	Miercuri, 29.03.2023 8.00 - 10.00	înv. Tritean Luciana	- observarea comportamentului elevilor - aprecieri verbale
Reciclarea deșeurilor (Go Green!)		-Să identifice modalități de colectare selectivă -Să ofere soluții pentru o reciclare eficientă -Să cultive respectul față de natură	Activitate pe perechi	Miercuri, 29.03.2023 10.00-11.00 a IV-a	Prof. Uțiu Irina	-Aprecieri verbale -feedback

		-Să dezvolte o atitudine civică în societatea în care trăiesc				
	Căutătorii de „comori”	- motivarea elevilor pentru a-și modifica comportamentul față de mediu reducând consumul de resurse atât acasă, cât și la școală	Formă de organizare pe grupe	Miercuri, 29.03.2023 11.00-12.00 a-IV-a	Profesor Deiak Daniel Cosmin	- fiecare clasă își poate face un poster cu fotografii sugestive din cele 5 zile de activitate, poster ce poate fi afișat în sala de clasă.
	Reciclăm creativ!	- să utilizeze materialele reciclabile în realizarea unor produse artistice; - dezvoltarea capacității de lucru în echipă; - dezvoltarea imaginației și a gustului pentru frumos;	- activitate practică – ateliere de lucru	Joi, 30.03.2023 8.00 - 10.00	înv. Tritean Luciana	- observarea comportamentului elevilor - aprecieri verbale - acordarea de diplome
	„SOS natura!”	- să-și formeze comportamente de protejare a naturii; - să cunoască și să respecte regulile și legile ecologice; - să respecte regulile de conservare și ocrotire a pământului;	- activitate în parteneriat cu Garda de mediu Cluj	Joi, 30.03.2023 10.00 - 12.00	Înv. Tritean Luciana	- observarea comportamentului elevilor - fotografiile din activitate - aprecieri verbale - acordarea de diplome

	Descoperim pădurea de lângă noi	- să identifice mediile de viață din orizontul local; - să observe specii de plante din pădure; - să manifeste interes pentru natură și protejarea aceasteia.	- drumeție (traseu educativ)	Vineri, 31.03.2023 8.00 - 12.00	înv. Tritean Luciana	- observarea comportamentului elevilor - aprecieri verbale - fotografii
--	---------------------------------------	---	------------------------------------	---------------------------------------	-------------------------	---

Învățătoare, Tritean Luciana

Scoala Gimnaziala Soporu de Campie
CICLUL PRIMAR
SĂPTĂMÂNA VERDE
Clasa Pregatitoare

Nr. crt .	Denumirea activității	Obiective educaționale	Tipul activității și forma de organizare	Durata/ ziua/clasa	Responsabil	Evaluarea activității
	"Ecologiștii în acțiune" –curățăm localitatea	-dezvoltarea unei conștiințe ecologice necesare transpunerii ei în practici ecologice; -implicarea în activități ecoprotective la nivelul școlii și comunității locale	-ecologizare în grup	-luni, 27.03.2023 cls. Pregatitoare 8.00-9.00	Armancă Marian	-realizarea unor colaje cu fotografiile din timpul activității

	‘Lăsăm pământul sa respire’-ecologizare ,sat Soporu de Campie	să identifice situatii si forme de poluare a mediului inconjurator,sa participe la ecologizare	Activitate de ecologizare (voluntariat)	Luni 27.03.2023 9.00-11.00 cls.P	Oarcea Corina,	Aprecieri verbale,diplome
	Ecologizare	Să cultive respectul față de natură Să dezvolte o atitudine civică în societatea în care trăiesc Să participe la acțiuni practice de ecologizare	Activitate de ecologizare Activitate de grup	Luni- cls.P 27.03.2023 11.00-12.00	Prof. Uțiu Irina	Aprecieri verbale Observarea sistematică a elevilor
	Adoptam un copac/o floare-plantare copaci,flori	Sa dezvolte un comportament pozitiv fata de natura ,dezvoltarea gustului pentru frumos	Activitate de plantare(copaci,flori)	Marti 28.03.2023 8.00-12.00 cls.P	Oarcea Corina, Ocolul silvic,agenti economici	Aprecieri verbale,fotografii
	Apa – resursă vitală pentru existența umană	-Să manifeste grijă față de mediu, prin exersarea unor comportamente proactive; -Să propună demersuri de utilizare ecologică a spațiilor din cadrul școlii: curățare, plantare copaci si	-prezentare de materiale foto si video despre importanța apei pentru existența umană	-miercuri, 08.03.2023 -cls. Pregătitoare 8.00-9.00	Armancă Marian	-Realizarea unor colaje cu fotografii ale unor zone nepoluate sau curățate în cadru formal de tipul înainte-după sau așa da – așa nu

		flori, selectarea gunoiului și reciclarea celui menajer				
	“Ne creștem singuri mancarea” –vizita la sera legumicola; semănat verdeturi	-să identifice plante pe care le pot cultiva singuri, să realizeze un meniu cu produse alimentare autohtone	Vizita de documentare. Activitate practică	Miercuri 29.03.2023 9.00-12.00 cls.P	Oarcea Corina,	Aprecieri verbale, observarea comportamentului elevilor
	Respectul pentru natura, respectul pentru viața noastră „Obiecte trase, din lucruri folosite”	-să cunoască și să respecte regulile și legile ecologice. -să își dezvolte atitudini comportamente favorabile ameliorării relațiilor dintre om și natură - să-și dezvolte capacitatea de lucru în echipă, dezvoltarea imaginației și a gustului pentru frumos.	Activitate practică-ateliere de lucru	Joi 30.03.2023 8.00-12.00	Oarcea Corina	Fotomontaj, postere tombola
	“Descoperim comorile satului”- drumeție (localizarea lălelei peștite)	-să identifice și să localizeze plante ocrotite de lege (lăleaua peștita)	-drumeție în împrejurimile satului Sopor	Vineri 31.03.2023 8.00-12.00 cls P	Oarcea Corina	-observarea comportamentului elevilor. fotomontaj
	”Pe urmele Lălelei	-manifestarea grijii și	-drumeție	-vineri,	Deiak Daniel	-realizarea unui

	Pestriță”	interesului pentru mediu -stimularea elevilor în procesul de investigare și cercetare a mediului înconjurător	în grup	31.03.2023 -cls.P, 8.00-9.00		panou cu cele mai frumoase imagini din natură
--	-----------	--	---------	------------------------------------	--	---

CADRU DIDACTIC: înv. Oarcea Corina

Clasa I-II

Nr. crt .	Denumirea activității	Obiective educaționale	Tipul activității și forma de organizare	Durata/ ziua/clasa	Responsabil	Evaluarea activității
1.	“Lăsăm pământul să respire”- ecologizare ,sat Soporu de Campie	-să identifice situații și forme de poluare a mediului înconjurător, să participe la ecologizare	Activitate de ecologizare(voluntariat)	Luni 27.03.2023 8.00-12.00 cls.I-II	Deiak Daniel	Aprecieri verbale,diplome
				9.00-12.00 cls.I-II	Turcu Aura	
	Ecologizare	-să cultive respectul față de natură să dezvolte o atitudine civică în societatea în care trăiesc	Activitate de ecologizare Activitate de grup	Luni- 27.03.2023 10.00-.11.00	Prof. Uțiu Irina	Aprecieri verbale Observarea sistematică a elevilor

		-să participe la acțiuni practice de ecologizare				
2.	Adoptăm un copac/o floare-plantare copaci,flori	- să dezvolte un comportament pozitiv fata de natura ,dezvoltarea gustului pentru frumos	Activitate de plantare(copaci,flori)	Marti 28.03.2023 8.00-12.00 cls.I-II	Turcu Aura Ocolul silvic,agenti economici	Aprecieri verbale, fotografii
3.	“Ne creștem singuri mâncarea” –vizită la sera legumicolă; semanat verdețuri	-să identifice plante pe care le pot cultiva singuri,sa realizeze un meniu cu produse alimentare autohtone	Vizita de documentare. Activitate practică	Miercuri 29.03.2023 cls.I-II 8.00-9.00 10.00-12.00	Turcu Aura Armanca Marian	Apecieri verbale,observarea comportamentului elevilor
	Apa – resursă vitală pentru existența umană	-să manifeste grijă față de mediu, prin exersarea unor comportamente proactive; -să propună demersuri de utilizare ecologică a spațiilor din cadrul școlii: curățare, plantare copaci si flori, selectarea gunoiului.	-prezentare de materiale foto si video despre importanța apei pentru existența umană	-miercuri, 08.03.2023 -cls. I,II, 9.00-10.00	Armancă Marian	-Realizarea unor colaje cu fotografii ale unor zone nepoluate sau curățate în cadru formal de tipul înainte-după sau așa da – așa nu
4.	Respectul pentru natură,respectul pentru viața noastră	- să cunoască si să respecte regulile și legile ecologice	-activitate practică-ateliere de lucru	Joi 30.03.2023 8.00-12.00	Turcu Aura	Fotomontaj,postere tombola

	„Obiecte trăsnete,din lucruri folosite”	- să își dezvolte atitudini ,comportamente favorabile ameliorarii relațiilor dintre om si natură; -dezvoltarea capacității de lucru în echipă,dezvoltarea imaginației și a gustului pentru frumos.		cls.I-II		
5.	“Descoperim comorile satului”- drumeție(localizarea lalelei pestrițe)	-să indentifice si să localizeze plante ocrotite de lege (laleaua pestrișt)	-drumetrie in imprejurimile satului Soporu	Vineri 31.03.2023 8.00-12.00 cls.I-II	Turcu Aura	Observarea comportamentului elevilor.fotomontaj
	”Pe urmele Lalelei Pestiță”	- să manifeste grijă și interes pentru mediu - să stimuleze interesul elevilor în procesul de investigare și cercetare a mediului înconjurător.	-drumeție în grup	-vineri, 31.03.2023 cls.I-II 10.00-11.00	Armanca Marian	-realizarea unui panou cu cele mai frumoase imagini din natură

CADRU DIDACTIC: înv. Turcu Aura

Clasa III-a

Nr. crt .	Denumirea activității	Obiective educaționale		Tipul activității și forma de organizare	Durata/ ziua/clasa	Responsabil	Evaluarea activității
1.	“Lăsăm pământul să respire”-ecologizare ,sat Soporu de Câmpie	-să identifice situatii si forme de poluare a mediului inconjurator,sa participe la ecologizare		Activitate de ecologizare (voluntariat)	Luni 27.03.2023 8.00-12 .00 cls. III	Pop Livia	Aprecieri verbale,diplo me
2.	Apa – resursă vitală pentru existența umană	-să manifeste grijă față de mediu, prin exersarea unor comportamente proactive; -să propună demersuri de utilizare ecologică a spațiilor din cadrul școlii: curățare, plantare copaci si flori, selectarea gunoiului și reciclarea celui menajer		-prezentare de materiale foto si video despre importanța apei pentru existența umană	-4 ore -miercuri, 08.03.2023 -cls. III 11.00-12.00	Armancă Marian	-Realizarea unor colaje cu fotografii ale unor zone nepoluate sau curățate în cadru formal de tipul înainte-după sau așa da – așa nu
3.	Adoptăm un copac/o floare-plantare copaci,flori	-să dezvolte un comportament pozitiv față de natură		Activitate de plantare (copaci,flori)	Marti 28.03.2023 8.00-10.00	Pop Livia Ocolul silvic,agenti	Aprecieri verbale,fotogr afii

		,dezvoltarea gustului pentru frumos			11.00-12.00	economici	
					cls.III 10.00-11.00	Barbos Maria	
4.	“Ne creștem singuri mâncarea” –vizită la sera legumicolă; semănat verdețuri	-să identifice plante pe care le pot cultiva singuri,să realizeze un meniu cu produse alimentare autohtone		Vizită de documentare. Activitate practica	Miercuri 8.00-12.00 29.03.2023 cls. III	Pop Livia Armanca Marian	Apecieri verbale,observarea comportamentului elevilor
5.	Apa – resursă vitală pentru existența umană	-să manifeste grijă față de mediu, prin exersarea unor comportamente proactive; -să propună demersuri de utilizare ecologică a spațiilor din cadrul școlii: curățare, plantare copaci si flori, selectarea gunoiului și reciclarea celui menajer		-prezentare de materiale foto si video despre importanța apei pentru existența umană	-miercuri, 08.03.2023 -cls.III 11.00-12.00	Armancă Marian	-Realizarea unor colaje cu fotografii ale unor zone nepoluate sau curățate în cadru formal de tipul înainte-după sau așa da – așa nu
6.	Respectul pentru natura,respectul pentru viata noastra „Obiecte	-să cunoască si să respecte regulile si legile ecologice. - să își dezvolte		Activitate practica-ateliere de lucru	Joi 30.03.2023 8.00-12.00	Pop Livia	Fotomontaj,postere tombola

	trasnite,din lucruri folosite”	atitudini ,comportamente favorabile ameliorării relațiilor dintre om si natură; să-și dezvolte capacitatea de lucru în echipă, -dezvoltarea imaginației si a gustului pentru frumos.			11.00-12.00 cls.III	Barbos Maria	
7.	“Descoperim comorile satului”-drumetrie(localizarea lalelei pestrite)	-să indentifice si să localizeze plante ocrotite de lege (laleaua pestita)		Drumetrie in imprejurimile satului Soporu	Vineri 31.03.2023 8.00-12.00 Cls.III	Pop Livia	Observarea comportamentului elevilor.fotomontaj
8.	”Pe urmele Lalelei Pestrîță”	-manifestarea grijii și interesului pentru mediu; -stimularea elevilor în procesul de investigare și cercetare a mediului înconjurător;		-drumeție în grup	-vineri, 31.03.2023 -cls. III, 11.00-12.00	Deiak Daniel	-realizarea unui panou cu cele mai frumoase imagini din natură

CADRU DIDACTIC: înv. Pop Livia

CLASA IV-a

Nr. crt.	Denumirea activității	Obiective educaționale	Tipul activității și forma de organizare	Durata/ ziua/clasa	Responsabil	Evaluarea activității
	Ecologizare	-să cultive respectul față de natură; -să dezvolte o atitudine civică în societatea în care trăiesc; - să participe la acțiuni practice de ecologizare.	Activitate de ecologizare Activitate de grup	Luni,27.03.2023 8.00-.10.00	Prof. Uțiu Irina	Aprecieri verbale Observarea sistematică a elevilor
1.	„Lăsăm pământul să respire”- ecologizare ,sat Soporu de Câmpie	- să identifice situații și forme de poluare a mediului înconjurător,să participe la ecologizare.	Activitate de ecologizare(voluntariat)	Luni 27.03.2023 10.00-12 .00 cls. IV	Sălăgean Liliana	Aprecieri verbale,diplome
2.	Adoptăm un copac/o floare-plantare copaci,flori	-să dezvolte un comportament pozitiv fata de natura ,dezvoltarea gustului pentru frumos	Activitate de plantare(copaci,flori)	Marti 28.03.2023 cls. IV	Sălăgean Liliana	Aprecieri verbale,fotografii

3.	“Ne creștem singuri mâncarea” –vizită la sera legumicolă; semănat verdețuri	-să identifice plante pe care le pot cultiva singuri, -să realizeze un meniu cu produse alimentare autohtone.	Vizita de documentare. Activitate practica	Miercuri 29.03.2023 cls.,IV	Sălăgean Liliana Armanca Marian	Apecieri verbale,observarea comportamentului elevilor
	Apa – resursă vitală pentru existența umană	-să manifeste grijă față de mediu, prin exersarea unor comportamente proactive; -să propună demersuri de utilizare ecologică a spațiilor din cadrul școlii: curățare, plantare copaci si flori, selectarea gunoiului .	-prezentare de materiale foto si video despre importanța apei pentru existența umană	-4 ore -miercuri, 08.03.2023 -cls. IV 10.00-11.00	Armancă Marian	-Realizarea unor colaje cu fotografii ale unor zone nepoluate sau curățate în cadru formal de tipul înainte-după sau așa da – așa nu
4.	Respectul pentru natura,respectul pentru viata noastra „Obiecte trasnite,din lucruri folosite”	Sa cunoasca si sa respecte regulile si legile ecologice.Sa isi dezvolte atitudini ,comportamente favorabile	Activitate practica- atelier de lucru	Joi 30.03.2023 8.00-12.00	Sălăgean Liliana, Uțiu Irina	Fotomontaj,postere tombola

		ameliorari relatiilor dintre om si natura Dezvoltarea capacitatii de lucru in echipa,dezvoltarea imaginatiei si a gustului pentru frumos				
5.	“Descoperim comorile satului”- drumetie(localizare a lalelei pestrite)	Sa indentifice si sa localizeze plante ocrotite de lege (laleaua pestita)	Drumetie in imprejurimile satului Soporu	Vineri 31.03.2023 cls IV 8.00.12.00	Sălăgean Liliana	Observarea comportamentului elevilor.fotomontaj
	”Pe urmele Lalelei Pestriță”	-manifestarea grijii și interesului pentru mediu -stimularea elevilor în procesul de investigare și cercetare a mediului înconjurător	-drumeție în grup	-vineri, 31.03.2023 Cls.IV 9.00-10.00	Armancă Marian	-realizarea unui panou cu cele mai frumoase imagini din natură
				10.00-11.00	Deiak Daniel	

CADRU DIDACTIC: înv. Sălăgean Liliana

Gimnaziu Frata

	Denumirea activității	Obiective educaționale Smart	Tipul de activitate Forma de organizare	Durata	Responsabil (facilitator)	Evaluarea activității
1.	„Un loc curat, o localitate curată și atractivă”	-dezvoltarea unor atitudini, comportamente, favorabile ameliorării relațiilor dintre om și mediu; -antrenarea elevilor și a familiilor acestora în acțiuni de formare a unor comportamente corecte de ocrotire a mediului înconjurător, de colectare selectivă a deșeurilor reciclabile etc.; -cultivarea capacității de cooperare în scopul protejării mediului;	Activitate practica/ ecologizarea localității	LUNI 27 martie 2023 8.00-14.00 Clasa V-VIII- Scoala Gimnazială Frata	Pop Adriana Sălăgean Georgiana- Anamaria, Hapa Ana, Popa Sebastian Deiak Daniel Cosmin Costin Lucian	-aprecieri laudative -fotografii

2.	Reciclăm și salvăm	-să colecteze deșeurile în vederea refolosirii lor pentru a se reduce tăierea pădurilor și poluarea agresivă cu plastic. -să realizeze afișe cu mesaje ecologice, reguli de comportare pentru a proteja mediul și să le promoveze în școală, sat, rețele de socializare.	Resurse materiale: recipiente, cutii, flacoane, afișe, pliante, laptop conectat la internet.	Marti 28.03.2023/ 8.00-9.00 Clasa a V-A,	Pop Adriana	- realizarea de afișe -fotografii din activitate - aprecieri
3.	Ziua Pământului: „ Copac tânăr, copac bătrân!”	-stimularea elevilor în procesul de investigare și cercetare a mediului înconjurător.	-activitate de documentare dezbateri -forma de organizare pe grupe	Marti 28.03.2023/ 8.00-9.00 clasa a-V-aB	Profesor Deiak Daniel Cosmin	-evaluare prin aplicarea de chestionare în rândul elevilor în vederea identificării gradului de informare în legătură cu schimbările climatice
4.	Protejăm natura	-să colecteze deșeurile în vederea refolosirii lor pentru a se reduce tăierea pădurilor și poluarea agresivă cu plastic.	resurse materiale: recipiente, cutii, flacoane, afișe, pliante, laptop conectat la internet.	Marti 28.03.2023/ 8.00-9.00 Clasa a VI-a.	Sălăgean Georgiana- Anamaria	Realizarea de – sesiune de postere mesaje ecologice.

5.	Reciclarea deșeurilor (Go green!)	-să identifice modalități de colectare selectivă -să ofere soluții pentru o reciclare eficientă -să cultive respectul față de natură; -să dezvolte o atitudine civică în societatea în care trăiesc	Activitate pe grupe	Marți, 28 martie 2023 8.00-9.00 Clasa VII-a	Prof. Uțiu Irina	Aprecieri verbale la adresa elevilor
6.	Biodiversitatea și protecția mediului	-să-si formeze comportamente de protejare a naturii, cunoașterea și respectarea regulilor și legilor ecologice -să respecte regulile de conservare și ocrotire a pământului; -să acționeze cu cei din jur în așa fel încât să le arate adulților că natura nu este numai a lor ci și a generațiilor viitoare și să ajute la amenajarea spațiului educațional prin realizarea de materiale proprii	Activitate științifică	Marți, 28 martie 2023 8.00-9.00 Clasele V-VIII Școala Gimnazială Frata	Prof. Urdă Adrian	discuții cu elevii fotografii
7.	SOS natura	-conștientizarea importanței de a lua măsuri în privința schimbărilor climatice; -cunoașterea consecințelor schimbărilor climatice;	- Vizionarea unor filme documentare	Marți, 28 martie 2023 9.00-10.00 Clasa VA	Prof. Hapa Ana	-dezbatere liberă pe marginea documentarului

8.	Reciclăm și salvăm	-să colecteze deșeuri în vederea refolosirii lor pentru a se reduce tăierea pădurilor și poluarea agresivă cu plastic.	resurse materiale: recipiente, cutii, flacoane, afișe, pliante, laptop conectat la internet.	Marți, 28 martie 2023 9.00-10.00 Clasa VB	Prof. Pop Adriana	Realizarea de afișe cu mesaje ecologice, reguli de comportare pentru a proteja mediul, promovate în școală, sat, rețele de socializare.
9.	Reciclarea deșeurilor (Go green!)	-să identifice modalități de colectare selectivă Să ofere soluții pentru o reciclare eficientă -să cultive respectul față de natură -să dezvolte o atitudine civică în societatea în care trăiesc	Activitate pe grupe	Marți, 28 martie 2023 9.00-10.00 Clasa VI-a	Prof. Uțiu Irina	Aprecieri verbale la adresa elevilor

10.	Reciclăm și salvăm	-să colecteze deșeuri în vederea refolosirii lor pentru a se reduce tăierea pădurilor și poluarea agresivă cu plastic.	resurse materiale: recipiente, cutii, flacoane, afișe, pliante, laptop conectat la internet.	Marți, 28 martie 2023 9.00-10.00 Clasa VII-a	Sălăgean Georgiana-Anamaria	Realizarea de afișe cu mesaje ecologice, reguli de comportare pentru a proteja mediul, promovate în școală, sat, rețele de socializare.
11.	Biodiversitatea și protecția mediului	-să-si formeze comportamente de protejare a naturii, cunoașterea și respectarea regulilor și legilor ecologice -să respecte regulile de conservare și ocrotire a pământului; -să acționeze cu cei din jur în așa fel încât să le arate adulților că natura nu este numai a lor ci și a generațiilor viitoare și să ajute la amenajarea spațiului educațional prin realizarea de materiale proprii	Activitate științifică	Marți, 28 martie 2023 9.00-10.00 Clasa VIII	Prof. Urdă Adrian	discuții cu elevii fotografii

12.	Reciclarea deșeurilor (Go green!)	<p>Să identifice modalități de colectare selectivă</p> <p>Să ofere soluții pentru o reciclare eficientă</p> <p>Să cultive respectul față de natură</p> <p>Să dezvolte o atitudine civică în societatea în care trăiesc</p>	Activitate pe grupe	<p>Marți, 28 martie 2023</p> <p>10.00-11.00</p> <p>Clasa V-a B</p>	Prof. Irina Uțiu	Aprecieri verbale la adresa elevilor
13.	Biodiversitatea și protecția mediului	<p>-să-si formeze comportamente de protejare a naturii, cunoașterea și respectarea regulilor și legilor ecologice</p> <p>-să respecte regulile de conservare și ocrotire a pământului;</p> <p>-să acționeze cu cei din jur în așa fel încât să le arate adulților că natura nu este numai a lor ci și a generațiilor viitoare și să ajute la amenajarea spațiului educațional prin realizarea de materiale proprii</p>	Activitate științifică	<p>Marți, 28 martie 2023</p> <p>10.00-11.00</p> <p>Cls.VI,VA</p>	Prof. Adrian Urdă Prof.Bară Teodor	discuții cu elevii fotografii

14.	Reciclăm și salvăm	-să colecteze deșeuri în vederea refolosirii lor pentru a se reduce tăierea pădurilor și poluarea agresivă cu plastic.	resurse materiale: recipiente, cutii, flacoane, afișe, pliante,laptop conectat la internet.	Marți, 28 martie 2023 10.00-11.00 Clasa VII	Prof. Pop Adriana	Realizarea de afișe cu mesaje ecologice, reguli de comportare pentru a proteja mediul, promovate în școală, sat, rețele de socializare.
15.	Reciclăm și salvăm	-să colecteze deșeuri în vederea refolosirii lor pentru a se reduce tăierea pădurilor și poluarea agresivă cu plastic.	resurse materiale: recipiente, cutii, flacoane, afișe, pliante,laptop conectat la internet.	Marți, 28 martie 2023 10.00-11.00 Cls.VIII-a	Sălăgean Georgiana-Anamaria	Realizarea de afișe cu mesaje ecologice, reguli de comportare pentru a proteja mediul, promovate în școală, sat, rețele de socializare.

16.	Biodiversitatea și protecția mediului	-să-si formeze comportamente de protejare a naturii, cunoașterea și respectarea regulilor și legilor ecologice -să respecte regulile de conservare și ocrotire a pământului; -să acționeze cu cei din jur în așa fel încât să le arate adulților că natura nu este numai a lor ci și a generațiilor viitoare și să ajute la amenajarea spațiului educațional prin realizarea de materiale proprii	Activitate științifică	Marți, 28 martie 2023 11.00-12.00 Cls. VA,VIII	Prof. Urdă Adrian Prof.Bară Teodor	discuții cu elevii fotografii
17.	Reciclăm și salvăm	-să colecteze deșeuri în vederea refolosirii lor pentru a se reduce tăierea pădurilor și poluarea agresivă cu plastic.	resurse materiale: recipiente, cutii, flacoane, afișe, pliante,laptop conectat la internet.	Marți, 28 martie 2023 11.00-12.00 Clasa VB-a	Sălăgean Georgiana- Anamaria	-realizarea de afișe cu mesaje ecologice, reguli de comportare pentru a proteja mediul, promovate în școală, sat, rețele de socializare.

18.	SOS natura	-conștientizarea importanței de a lua măsuri în privința schimbărilor climatice; -cunoașterea consecințelor schimbărilor climatice;	-vizionarea unor filme documentare - dezbatere liberă pe marginea documentarului	Marți, 28 martie 2023 11.00-12.00 Clasa VI	Prof. Hapa Ana	-aprecieri verbale, poze din activitate .
19.	Franta cu frumusețile ei	- realizarea unui proiect prezentand frumusețile naturale ale Frantei	- activitate practica , orala de asimilare	Marți, 28 martie 2023 11.00-12.00 Clasa VII	Prof. Barbos Teodora Maria	- colaborarea tuturor elevilor în vederea realizarii proiectului propus
20.	Reciclăm și salvăm	-să colecteze deșeuri în vederea refolosirii lor pentru a se reduce tăierea pădurilor și poluarea agresivă cu plastic.	resurse materiale: recipiente, cutii, flacoane, afișe, pliante,laptop conectat la internet.	Marți, 28 martie 2023 12.00-13.00 Clasa VA-a	Sălăgean Georgiana-Anamaria	Realizarea de afișe cu mesaje ecologice, reguli de comportare pentru a proteja mediul, promovate în școală, sat, rețele de socializare.

21.	Biodiversitatea și protecția mediului	<p>-să-si formeze comportamente de protejare a naturii, cunoașterea și respectarea regulilor și legilor ecologice</p> <p>-să respecte regulile de conservare și ocrotire a pământului;</p> <p>-să acționeze cu cei din jur în așa fel încât să le arate adulților că natura nu este numai a lor ci și a generațiilor viitoare și să ajute la amenajarea spațiului educațional prin realizarea de materiale proprii.</p>	Activitate științifică	Marți, 28 martie 2023 12.00-13.00 Clasa VB	Prof. Urdă Adrian	discuții cu elevii fotografii
22.	Reciclăm și salvăm	-să colecteze deșeuri în vederea refolosirii lor pentru a se reduce tăierea pădurilor și poluarea agresivă cu plastic.	resurse materiale: recipiente, cutii, flacoane, afișe, pliante, laptop conectat la internet.	Marți, 28 martie 2023 12.00-13.00 Clasa VI	Prof. Pop Adriana	Realizarea de afișe cu mesaje ecologice, reguli de comportare pentru a proteja mediul, promovate în școală, sat, rețele de socializare.

23.	„Învățăm fără hârtie”	- formarea conștiinței elevilor cu privire la importanța protejării mediului	Forma de organizare pe grupe	Marți, 28 martie 2023 12.00-13.00 Clasa a-VII-a	Profesor Deiak Daniel Cosmin	- se așteaptă ca prin modelul oferit de elevi și prin grija și devotamentul de care vor da dovadă, ca ceilalți cetățeni să procedeze la fel, prin puterea exemplului
24.	Reciclarea deșeurilor (Go green!)	-să identifice modalități de colectare selectivă -să ofere soluții pentru o reciclare eficientă -să cultive respectul față de natură -să dezvolte o atitudine civică în societatea în care trăiesc	Activitate pe grupe	Marți, 28 martie 2023 12.00-13.00 Clasa VIII-a	Prof. Uțiu Irina	chestionare
25.	Reciclarea deșeurilor (Go green!)	-să identifice modalități de colectare selectivă -să ofere soluții pentru o reciclare eficientă -să cultive respectul față de natură -să dezvolte o atitudine civică în societatea în care trăiesc	Activitate pe grupe	Marți, 28 martie 2023 13.00-14.00 Clasa VA-a	Prof. Uțiu Irina	chestionare

26.	Biodiversitatea și protecția mediului	-să-ți formeze comportamente de protejare a naturii, cunoașterea și respectarea regulilor și legilor ecologice -să respecte regulile de conservare și ocrotire a pământului; -să acționeze cu cei din jur în așa fel încât să le arate adulților că natura nu este numai a lor ci și a generațiilor viitoare și să ajute la amenajarea spațiului educațional prin realizarea de materiale proprii	-activitate științifică	Marți, 28 martie 2023 13.00 -14.00 Clasa VB	Prof. Urdă Adrian	discuții cu elevii fotografii
27.	Franta cu frumusetile ei	- realizarea unui proiect prezentand frumusetile Frantei	- activitate practica , orala de asimilare	Marți, 28 martie 2023 13.00-14.00 Clasa VI-a	Prof. Barbos Teodora Maria	- colaborarea tuturor elevilor in vederea realizarii proiectului propus
28.	SOS natura	-conștientizarea importanței de a lua măsuri în privința schimbările climatice; -cunoașterea consecințelor schimbărilor climatice;	-vizionarea unor filme documentare	Marți, 28 martie 2023 13.00-14.00 Clasa VII	Prof. Hapa Ana	-dezbatere liberă pe marginea documentarului .

29.	Reciclăm și salvăm	-să colecteze deșeuri în vederea refolosirii lor pentru a se reduce tăierea pădurilor și poluarea agresivă cu plastic.	resurse materiale: recipiente, cutii, flacoane, afișe, pliante, laptop conectat la internet.	Marti, 28 martie 2023 13.00 -14.00 Clasa VIII-a	Prof. Pop Adriana	Realizarea de afișe cu mesaje ecologice, reguli de comportare pentru a proteja mediul, promovate în școală, sat, rețele de socializare.
30.	Construcții ECO	-să conștientizeze rolul fiecăruia dintre noi în realizarea unui mediu mai sănătos.	materiale din hârtie, afișe, culori, markere, foi colorate, carioci, , foi xerox, laptop. Confeționare de obiecte din materiale reciclate.	Miercuri 8.00-9.00 Clasa a V-A	Pop Adriana	Confeționarea unor obiecte/ instrumente muzicale din materiale reciclabile, flyere. Diplome acordate elevilor.
31.	Biodiversitate	-să denumească noțiunea de biodiversitate -să dea exemple de manifestare a biodiversității	Activitate de documentare	Miercuri 29.03 8.00-9.00 Clasa VB	Costin Lucian	-întrebări orale -autoevaluare -apreciere 44erbală

32.	„Crește-ți singur mâncarea”	- îmbunătățirea calității vieții oamenilor	Forma de organizare individual	Miercuri 29.03.2023 8.00-9.00 Clasa a-VI-a	Profesor Deiak Daniel Cosmin	- elevii au fost impresionati de impactul pe care îl au ei în mod individual asupra mediului prin realizarea de amprentă ecologică(plantarea un legume)
33.	Murind fără apă Vizionare film	-să înțeleagă consecințele acțiunilor umane și a propriului comportament în raport cu starea de sănătate a mediului;	Vizionare de film Activitate frontală.	Miercuri, 29.03 8.00-9.00 Clasa a VII-a	Prof. Claudia Maxim.	Postere: „Adaptări ale organismelor la menținerea apei în organism
34.	Construcții ECO	-să conștientizeze rolul fiecăruia dintre noi în realizarea unui mediu mai sănătos.	materiale din hârtie, afișe, culori, markere, foi colorate, carioci, , foi xerox, laptop. Confecționare de obiecte din materiale reciclate.	Miercuri 29.03.2023 8.00-9.00 Clasa a VIII-a.	Sălăgean Georgiana- Anamaria	Confecționarea unor obiecte/ instrumente muzicale din materiale reciclabile, flyere. Diplome acordate elevilor.

35.	Un mediu curat-o lume sanatoasa!	- implicarea in activitati ecoprotective la nivelul scolii si comunitatii locale	Formă de organizare pe grupe	Miercuri 9.00-10.00 29.03.2023 Clasa -V-a A	Profesor Deiak Daniel Cosmin	- evaluare finala: expozitie, portofoliu, diseminare
36.	Construcții ECO	-să conștientizeze rolul fiecăruia dintre noi în realizarea unui mediu mai sănătos.	materiale din hârtie, afișe, culori, markere, foi colorate, carioci, , foi xerox, laptop. Confecționare de obiecte din materiale reciclate.	Miercuri 29.03.2023 9.00-10.00 Clasa VB-a.	Sălăgean Georgiana- Anamaria	Confecționarea unor obiecte/ instrumente muzicale din materiale reciclabile, flyere. Diplome acordate elevilor.
37.	Boli cauzate de mediu	-să înțeleagă consecințele acțiunilor umane și a propriului comportament în raport cu starea de sănătate a mediului;	Dezbatere Frontală	Miercuri, 29.03 Clasa a VI-a 9.00-10.00	Prof. Claudia Maxim.	Calendar ecologic.

38.	Construcții ECO	-să conștientizeze rolul fiecăruia dintre noi în realizarea unui mediu mai sănătos.	materiale din hârtie, afișe, culori, markere, foi colorate, carioci, , foi xerox, laptop. Confeccionare de obiecte din materiale reciclate.	Miercuri, 29.03 9.00-10.00 Clasa VII-a	Pop Adriana	Confeccionarea unor obiecte/ instrumente muzicale din materiale reciclabile, flyere. Diplome acordate elevilor.
38.	Biodiversitate	-să denumească noțiunea de biodiversitate -să dea exemple de manifestare a biodiversității	Activitate de documentare	Miercuri 29.03 9.00-10.00 Clasa VII	Costin Lucian	-întrebări orale -autoevaluare -aprecierev 47erbală
40.	Biodiversitate	-să denumească noțiunea de biodiversitate; -să dea exemple de manifestare a biodiversității.	Activitate de documentare	Miercuri 29.03 10.00-11.00 Clasa VA	Costin Lucian	-întrebări orale -autoevaluare -aprecierev 47erbală
41.	Vizionare film documentar: șase grade fatale	-să manifeste comportamente și atitudini favorabile ameliorării relațiilor dintre oameni, om și mediul înconjurător.	Activitate de documentare	Miercuri 29.03.2023 10.00-11.00 Cls,VB,VII	Popa Sebastian Prof.Bara Teodor	
42.	Supraexploatarea resurselor naturale.	-să manifeste disponibilitate în a participa la diverse activități de îngrijire și protejare a mediului înconjurător;	Atelier Activitate pe grupe	Miercuri, 29.03 10.00-11.00 Clasa a VI-a	Prof. Claudia Maxim.	Postere – diagramă: Cauze – efecte.

43.	Construcții ECO	-să conștientizeze rolul fiecăruia dintre noi în realizarea unui mediu mai sănătos.	materiale din hârtie, afișe, culori, markere, foi colorate, carioci, , foi xerox, laptop. Confeccionare de obiecte din materiale reciclate.	Miercuri, 29.03 10.00-11.00 Clasa VIII-a	Pop Adriana	Confeccionarea unor obiecte/ instrumente muzicale din materiale reciclabile, flyere. Diplome acordate elevilor.
44.	Poluarea – surse și consecințe.	-să manifeste disponibilitate în a participa la diverse activități de îngrijire și protejare a mediului înconjurător;	Masă rotundă Activitate frontală	Miercuri, 29.03 11.00-12.00 Clasa a VA	Prof. Claudia Maxim.	Postere referate
45.	Construcții ECO	-să conștientizeze rolul fiecăruia dintre noi în realizarea unui mediu mai sănătos.	materiale din hârtie, afișe, culori, markere, foi colorate, carioci, , foi xerox, laptop. Confeccionare de obiecte din materiale reciclate.	Miercuri, 29.03 11.00-12.00 Clasa VB	Pop Adriana	Confeccionarea unor obiecte/ instrumente muzicale din materiale reciclabile, flyere. Diplome acordate elevilor.

46.	Construcții ECO	-să conștientizeze rolul fiecăruia dintre noi în realizarea unui mediu mai sănătos.	materiale din hârtie, afișe, culori, markere, foi colorate, carioci, , foi xerox, laptop. Confeccionare de obiecte din materiale reciclate.	Miercuri 29.03.2023 11.00-12.00 Clasa VI-a.	Sălăgean Georgiana- Anamaria	Confeccionarea unor obiecte/ instrumente muzicale din materiale reciclabile, flyere. Diplome acordate elevilor.
47.	Vizionare film documentar: șase grade fatale	-să manifeste comportamente și atitudini favorabile ameliorării relațiilor dintre oameni, om și mediul înconjurător.	Activitate de documentare	Miercuri 29.03.2023 11.00-12.00 Cls.VII,VIII	Popa Sebastian Prof.Bara Teodor	
48.	Vizionare film documentar: șase grade fatale	-să manifeste comportamente și atitudini favorabile ameliorării relațiilor dintre oameni, om și mediul înconjurător.	Activitate de documentare	Miercuri 29.03.2023 12.00-13.00 Cls.VA	Popa Sebastian	
49.	Poluarea – surse și consecințe.	-să manifeste disponibilitate în a participa la diverse activități de îngrijire și protejare a mediului înconjurător;	Masă rotundă Activitate frontală	Miercuri, 29.03 12.00-13.00 Clasa a VB	Prof. Claudia Maxim.	Postere referate

50.	Construcții ECO	-să conștientizeze rolul fiecăruia dintre noi în realizarea unui mediu mai sănătos.	materiale din hârtie, afișe, culori, markere, foi colorate, carioci, , foi xerox, laptop. Confeccionare de obiecte din materiale reciclate.	Miercuri, 29.03 12.00-13.00 Clasa VI-a	Pop Adriana	Confeccionarea unor obiecte/ instrumente muzicale din materiale reciclabile, flyere. Diplome acordate elevilor.
51.	Construcții ECO	-să conștientizeze rolul fiecăruia dintre noi în realizarea unui mediu mai sănătos.	materiale din hârtie, afișe, culori, markere, foi colorate, carioci, , foi xerox, laptop. Confeccionare de obiecte din materiale reciclate.	Miercuri 29.03.2023 12.00-13.00 Clasa VII-a.	Sălăgean Georgiana-Anamaria	Confeccionarea unor obiecte/ instrumente muzicale din materiale reciclabile, flyere. Diplome acordate elevilor.
52.	Culorile naturii	-stimularea capacităților creatoare ale elevilor, având ca sursă de inspirație natura	Realizarea de desene, picturi, grafică, postere de catrelevi	Miercuri 29.03.2023 12.00-13.00 Clasa VIII-a.	Prof. Hapa Ana	Expoziție cu lucrarile elevilor

53.	Vizionare film documentar: șase grade fatale	-să manifeste comportamente și atitudini favorabile ameliorării relațiilor dintre oameni, om și mediul înconjurător.	Activitate de documentare	Miercuri 29.03.2023 13.00-14.00 Cls.VI	Popa Sebastian	
54.	Culorile naturii	-stimularea capacităților creatoare ale elevilor, având ca sursă de inspirație natura	Realizarea de desene, picturi, grafică, postere de catreelevi	Miercuri 29.03.2023 13.00-14.00 Clasa VII-a.	Prof. Hapa Ana	Expoziție cu lucrarile elevilor
55.	Parcuri și rezervații naturale. Comori ale naturii (specii protejate de lege).	-să manifeste disponibilitate în a participa la diverse activități de îngrijire și protejare a mediului înconjurător;	Vizionare Film Activitate frontală.	Miercuri, 29.03 13.00-14.00 Clasa VIII-a	Prof. Claudia Maxim.	Alfabetul speciilor protejate.
56.	Boli cauzate de mediu.	-să înțeleagă consecințele acțiunilor umane și a propriului comportament în raport cu starea de sănătate a mediului;	Dezbatere Activitate frontală.	Miercuri, 29.03 14.00-15.00 Clasa a VII-a	Prof. Claudia Maxim.	Calendar ecologic.
57.	Culorile naturii	-stimularea capacităților creatoare ale elevilor, având ca sursă de inspirație natura	Realizarea de desene, picturi, grafică, postere de catreelevi	Miercuri 29.03.2023 14.00-15.00 Clasa VIII-a.	Prof. Hapa Ana	Expoziție cu lucrarile elevilor

58.	Protejarea pădurilor /planetei Pământ	-să explice importanța protejării pădurii și a planetei Pământ; -să identifice modalități de protejare a pădurii	Activitate științifică/ practică	Joi 30 martie 2023 8.00-9.00 Clasa VA	Prof. Urdă Adrian	expoziții ale lucrărilor elevilor aprecieri ale activității
59	Reciclarea și consecințele	- dobândirea interesului pentru înțelegerea rolului mediului înconjurător pentru viața și activitatea societății; - înțelegerea necesității protecției mediului de viață; - formarea unei atitudini civice referitoare la cunoașterea, conservarea și protecția mediului.	VIZIONARE DE FILM	Joi 30 martie 2023 8.00-9.00 Clasa VB	Prof. Pop Adriana	discuții cu elevii
60.	Earth Day (Ziua Planetei Pământ)	-să cultive respectul față de natură -să dezvolte o atitudine civică în societatea în care trăiesc	Activitate pe grupe	Joi 30 martie 2023 8.00-9.00 Clasa VI-a	Prof. Uțiu Irina	Chestionare feedback

61.	Reciclarea si consecințele	- dobândirea interesului pentru înțelegerea rolului mediului înconjurător pentru viața și activitatea societății; - înțelegerea necesității protecției mediului de viață; - formarea unei atitudini civice referitoare la cunoașterea, conservarea și protecția mediului.	VIZIONARE DE FILM	Joi 30 martie 2023 8.00-9.00 Clasa VB	Sălăgean Georgiana-Anamaria	discuții cu elevii
62.	“Împreună pentru Planeta Albastră!”	- creșterea nivelului de educație privind utilizarea eficientă a energiei în comunitate și implicit aducerea în centrul atenției a problemei eficienței energetice și a consumului responsabil de energie, - creșterea nivelului de conștientizare cu privire la cauzele și efectele schimbărilor climatice	Formă de organizare pe grupe	8.00-9.00 30.03.2023/a-VIII-a	Profesor Deiak Daniel Cosmin	-se va urmări ca elevii implicați să-și împărtășească liber părerile și impresiile personale asupra temelor propuse la fiecare etapă a derulării proiectului.
63.	Earth Day (Ziua Planetei Pământ)	-să cultive respectul față de natură; -să dezvolte o atitudine civică în societatea în care trăiesc.	Activitate pe perechi	Joi 30 martie 2023 9.00-10.00 Clasa VA	Prof. Uțiu Irina	Aprecieri verbale la adresa elevilor

64.	Reciclarea și consecințele	- dobândirea interesului pentru înțelegerea rolului mediului înconjurător pentru viața și activitatea societății; - înțelegerea necesității protecției mediului de viață; - formarea unei atitudini civice referitoare la cunoașterea, conservarea și protecția mediului.	VIZIONARE DE FILM	Joi 30 martie 2023 9.00-10.00 Clasa VB	Sălăgean Georgiana-Anamaria	discuții cu elevii
65.	Importanța cauzelor și efectelor schimbărilor climatice	- să reducă, atenueze elevii efectele schimbărilor climatice.	Formă de organizare pe grupe	Joi 30 martie 2023 9.00-10.00 30.03.2023 Clasa VI-a	Profesor Deiak Daniel Cosmin	- realizarea unei prezentări ppt, pe clasă, cu privință la schimbările climatice.
66.	Protejarea pădurilor /planetei Pământ	-să explice importanța protejării pădurii și a planetei Pământ; -să identifice modalități de protejare a pădurii	Activitate științifică/ practică	Joi 30 martie 2023 9.00-10.00 Clasa VII	Prof. Urdă Adrian	expoziții ale lucrărilor elevilor aprecieri ale activității

67.	Reciclarea si consecințele	- dobândirea interesului pentru înțelegerea rolului mediului înconjurător pentru viața și activitatea societății; - înțelegerea necesității protecției mediului de viață; - formarea unei atitudini civice referitoare la cunoașterea, conservarea și protecția mediului.	VIZIONARE DE FILM	Joi 30 martie 2023 9.00-10.00 Clasa VIII	Prof. Pop Adriana	discuții cu elevii
68.	Activitate cu Garda de Mediu	-dobândirea interesului pentru înțelegerea rolului mediului înconjurător pentru viața și activitatea societății; -înțelegerea necesității protecției mediului de viață; -participarea la activități de conservare a mediului; -formarea unei atitudini civice referitoare la cunoașterea, conservarea și protecția mediului.	Activitate științifică	Joi 30 martie 2023 11.00-12.00 Clasele V- VIII	Reprezentanți Garda de Mediu Cadrele didactice Prof.Bara Teodor	discuții cu elevii

69.	Stop risipei	-lărgirea sferei cunoștințelor referitoare la schimbările climatice -cultivarea capacității de cooperare în scopul protejării mediului	Metode de economisire a energiei-masa rotunda Realizarea unor obiecte din material reciclabile	Joi 30 martie 2023 13.00-14.00 CLS.VIII	Prof. Hapa Ana	discuții cu elevii
70.	Protejarea pădurilor /planetei Pământ	-să explice importanța protejării pădurii și a planetei Pământ; - să identifice modalități de protejare a pădurii	Activitate științifică/ practică	Joi 30 martie 2023 13.00-14.00 Clasa VII	Prof. Urdă Adrian	expoziții ale lucrărilor elevilor aprecieri ale activității
71.	Earth Day (Ziua Planetei Pământ)	-să cultive respectul față de natură Să dezvolte o atitudine civică în societatea în care trăiesc	Activitate pe grupe	Vineri 31.03. 2023 8.00-9.00 Clasa VA	Prof. Uțiu Irina	Aprecieri verbale la adresa elevilor feedback
72.	Reciclarea și consecințele ei	- vizionarea unui documentar privind reciclarea	- activitate orală	Vineri 31.03. 2023 8.00-9.00 Clasa VB	Prof, Barbos Teodora Maria	discuții Manifestarea interesului elevilor în ceea ce privește reciclarea

73.	Schimbarea începe cu mine – O floarea pentru Școala mea	-să identifice soluții optime pentru prevenirea și ameliorarea manifestărilor de degregare a mediului prin aruncarea de deșeuri menajere și nu numai, de rupere a florilor, de tăiere a copacilor	resurse materiale: mănuși, semințe, ghivece vechi, stropitori, saci menajeri.	Vineri 31.03. 2023 8.00-9.00 Clasa VI	Pop Adriana	Plantare de flori/semințe în ghivece și în grădina de lângă școală.
74.	Schimbarea începe cu mine – O floarea pentru Școala mea	-să identifice soluții optime pentru prevenirea și ameliorarea manifestărilor de degregare a mediului prin aruncarea de deșeuri menajere și nu numai, de rupere a florilor, de tăiere a copacilor	resurse materiale: mănuși, semințe, ghivece vechi, stropitori, saci menajeri.	Vineri 31.03. 2023 8.00-9.00 Clasa VII	Sălăgean Georgiana-Anamaria	Plantare de flori/semințe în ghivece și în grădina de lângă școală.
75.	Ikebana	-să enumere principalele materiale necesare -să realizeze aranjamente florale specifice primăverii	Tehnica aranjamentelor florare	Vineri 31.03 8.00-9.00 Clasa -VIII	Costin Lucian	-aprecierea calitativă a activității -autoevaluare -aprecieri verbale
76.	Schimbarea începe cu mine – O floarea pentru Școala mea	-să identifice soluții optime pentru prevenirea și ameliorarea manifestărilor de degregare a mediului prin aruncarea de deșeuri menajere și nu numai, de rupere a florilor, de tăiere a copacilor	resurse materiale: mănuși, semințe, ghivece vechi, stropitori, saci menajeri.	Vineri 31.03. 2023 9.00-10.00 Clasa VA	Sălăgean Georgiana-Anamaria	Plantare de flori/semințe în ghivece și în grădina de lângă școală.

77.	Ikebana	-să enumere principalele materiale necesare -să realizeze aranjamente florale specifice primăverii	Tehnica aranjamentelor florare	Vineri 31.03 9.00-10.00 Clasa -VB	Costin Lucian	-aprecierea calitativă a activității -autoevaluare -aprecieri verbale
78.	Drumeție în natură	-să identifice situații de manifestare a poluării mediului înconjurător asupra organismului; -să conștientizeze impactul dezechilibrelor mediului și importanța relației dintre om și natură; .	Ecologizare	Vineri 31.03.2023 9.00-10.00 Cls. VI	Popa Sebastian	
79.	Schimbarea începe cu mine – O floare pentru Școala mea	Să identifice soluții optime pentru prevenirea și ameliorarea manifestărilor de degregare a mediului prin aruncarea de deșeuri menajere și nu numai, de rupere a florilor, de tăiere a copacilor	resurse materiale: mănuși, semințe, ghivece vechi, stropitori, saci menajeri.	Vineri 31.03.2023 9.00-10.00 Clasa VII	Pop Adriana	Plantare de flori/semințe în ghivece și în grădina de lângă școală.
80.	Reciclarea și consecințele ei	- vizionarea unui documentar privind reciclarea	- activitate orală	Vineri 31.03.2023 9.00-10.00 Clasa VIII	Prof, Barbos Teodora Maria	discutii Manifestraea interesului elevilor in ceea ce priveste reciclarea

81.	Schimbarea începe cu mine – O floarea pentru Școala mea	-să identifice soluții optime pentru prevenirea și ameliorarea manifestărilor de degregare a mediului prin aruncarea de deșeuri menajere și nu numai, de rupere a florilor, de tăiere a copacilor	resurse materiale: mănuși, semințe, ghivece vechi, stropitori, saci menajeri.	Vineri 31.03. 2023 10.00-11.00 Clasa VA	Pop Adriana	Plantare de flori/semințe în ghivece și în grădina de lângă școală.
82.	Schimbarea începe cu mine – O floarea pentru Școala mea	-să identifice soluții optime pentru prevenirea și ameliorarea manifestărilor de degregare a mediului prin aruncarea de deșeuri menajere și nu numai, de rupere a florilor, de tăiere a copacilor	resurse materiale: mănuși, semințe, ghivece vechi, stropitori, saci menajeri.	Vineri 31.03. 2023 10.00-11.00 Clasa VB	Sălăgean Georgiana-Anamaria	Plantare de flori/semințe în ghivece și în grădina de lângă școală.
83.	Reciclarea și consecințele ei	- vizionarea unui documentar privind reciclarea; -să conștientizeze impactul dezechilibrelor mediului și importanța relației dintre om și natură.	- activitate orală	Vineri 31.03. 2023 10.00-11.00 Clasa VI	Prof, Barbos Teodora Maria	discutii Manifestraea interesului elevilor in ceea ce priveste reciclarea
84.	Earth Day (Ziua Planetei Pământ)	-să cultive respectul față de natură; -să dezvolte o atitudine civică în societatea în care trăiesc.	Activitate pe grupe	Vineri 31.03. 2023 10.00-11.00 Clasa VII	Prof. Uțiu Irina	Aprecieri verbale la adresa elevilor feedback

84.	”Copiii și natura”	-însușirea unor norme de comportament eco- civic; -să conștientizeze impactul dezechilibrelor mediului și importanța relației dintre om și natură;	Excursie la padure/livada	Vineri 31.03.2023 10.00-11.00 Clasa VIII	Prof. Hapa Ana	Aprecieri verbale la adresa elevilor
86.	Drumeție în natură	Să identifice situații de manifestare a poluării mediului înconjurător asupra organismului.	Ecologizare	Vineri 31.03.2023 11.00-12.00 Cls. VA	Popa Sebastian	
87.	Reciclarea și consecințele ei	- vizionarea unui documentar privind reciclarea	- activitate orală	Vineri 31.03.2023 11.00-12.00 Clasa VB	Prof, Barbos Teodora Maria	discutii Manifestraea interesului elevilor in ceea ce priveste reciclarea
88.	”Copiii și natura”	-însușirea unor norme de comportament eco- civic - să conștientizeze impactul dezechilibrelor mediului și importanța relației dintre om și natură.	Excursie la padure/livada	Vineri 31.03.2023 11.00-12.00 Clasa VI	Prof. Hapa Ana	Aprecieri verbale la adresa elevilor

89.	Ikebana	-să enumere principalele materiale necesare -să realizeze aranjamente florale specifice primăverii	Tehnica aranjamentelor florare	Vineri 31.03 11.00-12.00 Clasa -VII	Costin Lucian	-aprecierea calitativă a activității -autoevaluare -aprecieri verbale
90.	Schimbarea începe cu mine – O floarea pentru Școala mea	-să identifice soluții optime pentru prevenirea și ameliorarea manifestărilor de degregare a mediului prin aruncarea de deșeuri menajere și nu numai, de rupere a florilor, de tăiere a copacilor	resurse materiale: mănuși, semințe, ghivece vechi, stropitori, saci menajeri.	Vineri 31.03.2023 11.00-12.00 Clasa VIII	Pop Adriana	Plantare de flori/semințe în ghivece și în grădina de lângă școală.
91.	Reciclarea și consecințele ei	- vizionarea unui documentar privind reciclarea	- activitate orala	Vineri 31.03.2023 12.00-13.00 Clasa VA	Prof, Barbos Teodora Maria	discutii Manifestraea interesului elevilor in ceea ce priveste reciclarea
92.	Ikebana	-să enumere principalele materiale necesare -să realizeze aranjamente florale specifice primăverii	Tehnica aranjamentelor florare	Vineri 31.03 12.00-13.00 Clasa -VB	Costin Lucian	-aprecierea calitativă a activității -autoevaluare -aprecieri verbale

93.	Vizită la pădurea Soporu de câmpie	-trezirea interesului și implicarea copiilor în activitățile de informare și practice desfășurate cu scopul de a proteja pădurile din jurul localităților în care trăiesc; - conștientizarea în rândul elevilor asupra importanței pădurilor asupra vieții oamenilor și a sănătății planetei	Activitate științifică	Vineri 31 martie 2023 12.00-13.00 Clasa VI	Prof. Urdă Adrian	- discuții cu elevii - aprecieri ale activității - fotografii - diplome
94.	”Copiii și natura”	-însușirea unor norme de comportament eco- civic	Excursie la pădure/livada	Vineri 31.03. 2023 12.00-13.00 clasa VII	Prof. Hapa Ana	Aprecieri verbale la adresa elevilor
95.	Earth Day (Ziua Planetei Pământ)	-să cultive respectul față de natură -să dezvolte o atitudine civică în societatea în care trăiesc	Activitate pe grupe	Vineri 31.03. 2023 12.00-13.00 Clasa VIII	Prof. Uțiu Irina	Aprecieri verbale la adresa elevilor Feedback
96.	”Copiii și natura”	-însușirea unor norme de comportament eco- civic	Excursie la pădure/livada	Vineri 31.03. 2023 13.00-14.00 Clasa VI	Prof. Hapa Ana	Aprecieri verbale la adresa elevilor

97.	Vizită la pădurea Sopor de câmpie	<ul style="list-style-type: none"> - trezirea interesului și implicarea copiilor în activitățile de informare și practice desfășurate cu scopul de a proteja pădurile din jurul localităților în care trăiesc; - conștientizarea în rândul elevilor asupra importanței pădurilor asupra vieții oamenilor și a sănătății planetei 	Activitate științifică	31 martie 2023 13.00-14.00 Clasele VII	Prof. Urdă Adrian	<ul style="list-style-type: none"> - discuții cu elevii - aprecieri ale activității - fotografii - diplome
98.	Drumeție în natură	-să identifice situații de manifestare a poluării mediului înconjurător asupra organismului.	Ecologizare	Vineri 31.03.2023 13.00-14.00 Cls. VIII	Popa Sebastian	Fotografii

GIMNAZIU- SOPORU DE CÂMPIE

Nr. crt	Denumirea activității	Obiective educaționale	Tipul de activitate Forma de organizare	Durata	Responsabil (facilitator)	Evaluarea activității
----------------	------------------------------	-------------------------------	--	---------------	----------------------------------	------------------------------

1.	Un loc curat, o localitate curată și atractivă	-dezvoltarea unor atitudini,comportamente, favorabile ameliorării relațiilor dintre om și mediu; -antrenarea elevilor și a familiilor acestora în acțiuni de formare a unor comportamente corecte de ocrotire a mediului înconjurător, de colectare selectivă a deșeurilor reciclabile etc.; -cultivarea capacității de cooperare în scopul protejării mediului;	Activitate practica/ecologizarea localității	Luni 27 martie 2023 8.00-14.00 Clasele P-VIII Sopor de Câmpie	Komaromi Diana-Melania, Urdă Adrian, Armancă Adrian, Hedeșiu Ligia, Deiak Daniel	-aprecieri verbale, fotografii din activitate
2.	Animalele subacvatice	-să conștientizeze impactul dezechilibrelor mediului și importanța relației dintre om și natură; - să identifice importanța protejării apelor	Vizionare de film documentar – Blue planet (sezonul 2, episodul 1)	Marți 28/03/2023 08:00 – 09:00 clasa VI	Komaromi Diana-Melania	-realizarea de fotografii în timpul activității
3.	Pădurea, aurul verde	-să conștientizeze impactul dezechilibrelor mediului și importanța relației dintre om și natură;	Dezbatere. Frontal.	Marți, 28.03 8.00-9.00 Clasa a VII-VIII-a	Prof. Claudia Maxim Mako Iuliu	postere referate

4.	Clorofila , pigmentul vieții	-să ofere soluții practice pentru ameliorarea calității mediului și să participe la rezolvarea acestora prin acțiuni educative;	Activitate practică. Activitate pe grupe.	Marți, 28.03 9.00-10.00 Clasa a VII-a	Prof. Claudia Maxim Mako Iuliu	Poze Fisă de observație. Calendarul plantelor verzi
5.	”O floare pentru școala mea”	-propunerea unor demersuri de utilizare ecologică a spațiilor din cadrul școlii -cunoașterea și aplicarea regulilor de protecție, ocrotire și salvare a mediului înconjurător	-realizarea a două rondouri cu flori -în grup	-marți, 28.03.2023 9.00-10.00 -cl. a VIII-a	Hedeșiu Ligia	-realizarea de fotografii în timpul activității și în perioada următoare cu modul de îngrijire a rondourilor
6.	Clorofila , pigmentul vieții	-să ofere soluții practice pentru ameliorarea calității mediului și să participe la rezolvarea acestora prin acțiuni educative;	Activitate practică. Activitate pe grupe.	Marți, 28.03 10.00-11.00 Clasa a VI- VIIa	Prof. Claudia Maxim Mako Iuliu	Poze Fisă de observație. Calendarul plantelor verzi
7.	Animalele subacvatice	-să identifice importanța protejării apelor -să conștientizeze impactul dezechilibrelor mediului și importanța relației dintre om și natură;	Vizionare de film documentar – Blue planet (sezonul 2, episodul 1) -discuții interactive	Marți 28/03/2023 10:00 – 11:00 Cls.VIII	Komaromi Diana- Melania	-realizarea de fotografii în timpul activității

8.	Murind fără apă	-să manifeste grijă față de mediu prin exersarea unor comportamente proactive în acțiunile viitoare;	Vizionare de film. Activitate frontală.	Marți, 28.03 11.00-12.00 Clasa a VI-a	Prof. Claudia Maxim.	Postere „Apa -componenta de bază a organismelor vii”
9.	Managementul deșeurilor	-să identifice principalele tipuri de deșeuri -să colecteze selective deșeurile	Activitate de informare-documentare	Marți 28.03 11.00-12.00 Clasele VII	Costin Lucian	-observația sistematică -întrebări orale -aprecieri verbale
10.	”O floare pentru școala mea”	-propunerea unor demersuri de utilizare ecologică a spațiilor din cadrul școlii -cunoașterea și aplicarea regulilor de protecție, ocrotire și salvare a mediului înconjurător	-realizarea a două rondouri cu flori -în grup	-marți 28.03.2023 11.00-12 .00 -cl. a VIII-a	Hedeșiu Ligia	-realizarea de fotografii în timpul activității și în perioada următoare cu modul de îngrijire a rondourilor
11.	Animalele subacvatice	-să conștientizeze impactul dezechilibrelor mediului și importanța relației dintre om și natură; -să identifice importanța protejării apelor	Vizionare de film documentar – Blue planet (sezonul 2, episodul 1)	Marți 28/03/2023 12.00-13.00 Cls.VI-VII	Komaromi Diana-Melania Mako Iuliu	-realizarea de fotografii în timpul activității

12.	Murind fără apă	să manifeste grijă față de mediu prin exersarea unor comportamente proactive în acțiunile viitoare;	Vizionare de film. Activitate frontală.	Marți, 28.03 12.00-13.00 Clasa a VIII-a	Prof. Claudia Maxim.	Postere „Apa -componenta de bază a organismelor vii”
13.	Animalele subacvatice	- să conștientizeze impactul dezechilibrelor mediului și importanța relației dintre om și natură; - să identifice importanța protejării apelor	Vizionare de film documentar – Blue planet (sezonul 2, episodul 1)	Marți 28/03/2023 13:00 – 14:00 Clasa VII	Komaromi Diana-Melania	realizarea de fotografii în timpul activității
14.	Managementul deșeurilor	-să identifice principalele tipuri de deii deșeuri -să colecteze selective deșeurile	Activitate de informare-documentare	Marți 28.03 11.00-12.00 Clasa VIII	Costin Lucian	-observația sistematică -întrebări orale -aprecieri verbale
15.	Adâncurile subacvatice	să conștientizeze impactul dezechilibrelor mediului și importanța relației dintre om și natură; - să identifice importanța protejării apelor	Vizionare de film documentar – Blue planet (sezonul 2, episodul 2)	Miercuri 29/03/2023 08:00 – 09:00 Clasa VI	Komaromi Diana-Melania	-realizarea de fotografii în timpul activității

16.	”O floare pentru școala mea”	-propunerea unor demersuri de utilizare ecologică a spațiilor din cadrul școlii -cunoașterea și aplicarea regulilor de protecție, ocrotire și salvare a mediului înconjurător	-realizarea a două rondouri cu flori -în grup	Miercuri 8.00-9.00 28.03.2023 -cl. a VII-a	Hedeșiu Ligia	-realizarea de fotografii în timpul activității și în perioada următoare cu modul de îngrijire a rondourilor
17.	Poluarea apelor	-să identifice importanța protejării apelor; -să manifeste un comportament rațional în ceea ce privește utilizarea apei în gospodărie sau la școală;	Activitate științifică	Miercuri 29 martie 2023 8.00-9.00 Clasa a VIII-A, Sopor de Câmpie	Prof. Urdă Adrian	- discuții cu elevii - aprecieri ale activității - fotografii
18.	”O floare pentru școala mea”	-propunerea unor demersuri de utilizare ecologică a spațiilor din cadrul școlii -cunoașterea și aplicarea regulilor de protecție, ocrotire și salvare a mediului înconjurător	-realizarea a două rondouri cu flori -în grup	Miercuri 9.00-10.00 28.03.2023 -cl. a VI-a	Hedeșiu Ligia	-realizarea de fotografii în timpul activității și în perioada următoare cu modul de îngrijire a rondourilor

19.	Adâncurile subacvatice	-să conștientizeze impactul dezechilibrelor mediului și importanța relației dintre om și natură; - să identifice importanța protejării apelor	Vizionare de film documentar – Blue planet (sezonul 2, episodul 2)	Miercuri 29/03/2023 09:00 – 10:00 Clasa VII	Komaromi Diana- Melania	-realizarea de fotografii în timpul activității
20.	Poluarea apelor	-să identifice importanța protejării apelor; -să manifeste un comportament rațional în ceea ce privește utilizarea apei în gospodărie sau la școală;	Activitate științifică	Miercuri 29 martie 2023 9.00-10.00 Clasa a VIII- A, Soporu de Câmpie	Prof. Urdă Adrian	- discuții cu elevii - aprecieri ale activității - fotografii
21.	Franta cu frumusetile ei	- realizarea unui proiect prezentand frumusetile naturale ale Franței; - să conștientizeze impactul dezechilibrelor mediului și importanța relației dintre om și natură;	- activitate practica , orala de asimilare	Miercuri , 29.03.2023 10.00-11.00 cl VI-VII-a	Prof. Barbos Teodora Mako Iuliu	- colaborarea tuturor elevilor in vederea realizarii proiectului propus
22.	Adâncurile subacvatice	-să conștientizeze impactul dezechilibrelor mediului și importanța relației dintre om și natură; - să identifice importanța protejării apelor	Vizionare de film documentar – Blue planet (sezonul 2, episodul 2)	Miercuri 29/03/2023 10:00 – 11:00 Clasa VIII	Komaromi Diana- Melania	-realizarea de fotografii în timpul activității

23.	"O floare pentru școala mea"	-propunerea unor demersuri de utilizare ecologică a spațiilor din cadrul școlii -cunoașterea și aplicarea regulilor de protecție, ocrotire și salvare a mediului înconjurător	-realizarea a două rondouri cu flori -în grup	Miercuri 11.00-12.00 28.03.2023 -cl.VI VII-a	Hedeșiu Ligia Mako Iuliu	-realizarea de fotografii în timpul activității și în perioada următoare cu modul de îngrijire a rondourilor
24.	Franța cu frumusețile ei	- realizarea unui proiect prezentând frumusețile naturale Franței - să conștientizeze impactul dezechilibrelor mediului și importanța relației dintre om și natură;	- activitate practica , orala de asimilare	Miercuri , 29.03.2023 11.00-12.00 cl. aVIII-a	Prof. Barbos Teodora Mako Iuliu	- colaborarea tuturor elevilor în vederea realizării proiectului propus
25.	"O floare pentru școala mea"	-propunerea unor demersuri de utilizare ecologică a spațiilor din cadrul școlii -cunoașterea și aplicarea regulilor de protecție, ocrotire și salvare a mediului înconjurător	-realizarea a două rondouri cu flori -în grup	Miercuri 29/03/2023 12.00-13.00 -cl. a VI-	Hedeșiu Ligia	-realizarea de fotografii în timpul activității
25.	Recifele de corali	să conștientizeze impactul dezechilibrelor mediului și importanța relației dintre om și natură; - să identifice importanța protejării apelor	Vizionare de film documentar – Blue planet (sezonul 2, episodul 3)	Miercuri 29/03/2023 12:00 – 13:00 VII-VIII	Komaromi Diana- Melania Mako Iuliu	realizarea de fotografii în timpul activității

26.	Recifele de corali	să conștientizeze impactul dezechilibrelor mediului și importanța relației dintre om și natură; - să identifice importanța protejării apelor	Vizionare de film documentar – Blue planet (sezonul 2, episodul 3)	Miercuri 29/03/2023 13:00 – 14:00 clasa VI	Komaromi Diana- Melania	-realizarea de fotografii în timpul activității
27.	Franța cu frumusețile ei	- realizarea unui proiect prezentand frumusețile naturale ale Frantei să conștientizeze impactul dezechilibrelor mediului și importanța relației dintre om și natură;	- activitate practica , orala de asimilare	Miercuri , 29.03.2023 13.00-14.00 cl. a VII- VIII-a	Prof. Barbos Teodora Mako Iuliu	- colaborarea tuturor elevilor in vederea realizarii proiectului propus
28.	Mările verzi	să conștientizeze impactul dezechilibrelor mediului și importanța relației dintre om și natură; - să identifice importanța protejării apelor	Vizionare de film documentar – Blue planet (sezonul 2, episodul 4)	Joi 30/03/2023 08:00 – 09:00 cls.VI- VII	Komaromi Diana- Melania Mako Iuliu	-realizarea de fotografii în timpul activității
29.	„Să cunoaștem lumea prin intermediul imaginilor”	-dezvoltarea imaginației și a abilităților de a extrage informații -realizarea de comparații între elementele cunoscute de către elevi și informațiile dobândite	Vizionare film documentar	Joi, 30.03.2023 8.00-12.00 -cls.VII,VIII	Hedeșiu Ligia	-discuțiile purtate în urma vizitei -fotografii
				cls. VI, VII,VIII 9.00-11.00, 12.00-15.00	Bărbos Maria	

30.	Mările verzi	să conștientizeze impactul dezechilibrelor mediului și importanța relației dintre om și natură; - să identifice importanța protejării apelor	Vizionare de film documentar – Blue planet (sezonul 2, episodul 4)	Joi 30/03/2023 09:00 – 10:00 VII-VIII	Komaromi Diana- Melania Mako Iuliu	-realizarea de fotografii în timpul activității
31.	Protejarea pădurilor /planetei Pământ	să explice importanța protejării pădurii și a planetei Pământ; să identifice modalități de protejare a pădurii	Activitate științifică/ practică	30 martie 2023 8.00-14.00 Clasele V- VIII Școala Gimnazială Frata	Prof. Urdă Adrian	-expoziții ale lucrărilor elevilor aprecieri ale activității
32.	Managementul deșeurilor	-să identifice principalele tipuri de deșeuri -să colecteze selective deșeurile -să conștientizeze impactul dezechilibrelor mediului și importanța relației dintre om și natură;	Activitate de informare- documentare	Joi 30/03/2023 12.00-13.00 Clasele VII- VIII	Costin Lucian Mako Iuliu	-observația sistematică -întrebări orale -aprecieri verbale
33.	Managementul deșeurilor	-să identifice principalele tipuri de deșeuri -să colecteze selective deșeurile.	Activitate de informare- documentare	Joi 30/03/2023 13.00-15.00 Clasele VII- VIII	Costin Lucian	-observația sistematică -întrebări orale -aprecieri verbale

34.	”Pe urmele Lalelei Pestriță” Vizită la pădurea Soporu de câmpie	-trezirea interesului și implicarea copiilor în activitățile de informare și practice desfășurate cu scopul de a proteja pădurile din jurul localităților în care trăiesc; -conștientizarea în rândul elevilor asupra importanței pădurilor asupra vieții oamenilor și a sănătății planetei	Activitate științifică	Vineri 31 martie 2023 8.00-14.00 Clasele V- VIII, Soporu de Câmpie	Prof. Urdă Adrian Komaromi Diana- Melania Armancă Marian Deiak Daniel Hedeșiu Ligia	- discuții cu elevii - aprecieri ale activității - fotografii - diplome
-----	--	--	------------------------	--	---	--

Activități de referință

Nr.crt.	Denumirea activității	Impactul	Specificul activității	Locația	Ora și data	Responsabili
1.	„SOS NATURA”	- știu că schimbările climatice sunt o problemă emergentă a omenirii, și înțeleg că măsurile de combatere a acestora trebuie aplicate	Activitate științifică	Școala Gimnazială Frata	10.00-12.00	Reprezentanți Garda de Mediu
2.	Învățăm să reciclăm	-știu să recycleze selectiv deșeurile	-vizionare film educativ	Grădinița cu Program	8.00-12.00	Rusu Andreea- Mihaela

		-recunosc și folosesc corect simbolurile de pe pubelele de colectare a deșeurilor	-activitate practica -pe grupe	Normal Frata		Pop Claudia Elena
3.	"Pe urmele Lalelei Pestriță" Vizită la pădurea Soporu de câmpie	-respectă regulile de comportament în natură -localizează lăleaua pestriță și promovează locația acesteia pentru protejare	Activitate științifică de căutare și localizare	Școala Gimnazială Soporu de Câmpie	8.00-14.00	Prof. Urdă Adrian Komaromi Diana-Melania Armancă Marian Deiak Daniel Hedeșiu Ligia

DIRECTOR,
prof. BARA TEODOR
